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( т М Р І І А Н О А Е , ІЕ Р І1 Ю ІЧ Е К А )  У К Р И М У
Повідомлення про першу знахідку Сіоххіапа еиркгохупе І.іппаеих, 1758 (Яутркаїісіае, 

І.ерісіоріега) на території Криму. Цей темпорантпий транспалеоарктичний вид поши
рений виключно в помірному поясі Палеарктики. ІЗ Україні поширений на всій території, 
крім посушливих південних областей і Криму. Ця знахідка здійснена в гірському Криму на 
плато Карабі-Яйла.

Ключові слова: Іхутркаїісіае, іерісіоріега, ІпхесіаВступФауна Мутркаїісіае (І.ерісіоріега, Іпхесіа) належить до добре досліджених. Історія дослідження німфалід (сонцевиків) Криму має тривалу, майже 200-літню історію. Зведення видів та результати фундаментальних досліджень фауни МутрНаїіЛае Криму знаходимо в роботах Г.Е.Грумм-Гржимайла (1882), В.Меліоранського (1897), П.Косминського (1905), Н.Лебєдєва (1912, 1913), В.Вучетича (1917), А.М.Дьяконова (1958), ІО.П.Коршунова (1964),ІО.П.Некрутенка (1985), Ю.І.Будашкіна (1986), К.А.Єфетова (1987, 1988, 1990) та ін. Проте навіть у такій добре вивченій родимі й у такому добре вивченому регіоні як Крим можливі знахідки нових для місцевої фауни видів.О Л.Шкурлей, А.Сірснко 87
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Слід зауважили, що багато видів німфалід здійснюють тривалі міграції, можливе знаходження видів-мігрантїв. Крім того, сучасна цивілізація своєю діяльністю викликає глобальні зміни клімату і під виливом цього відбуваються зміни ареалів окремих видів.

Матеріали й методиУ червні (03.06. 14.06) 2003 року проводились комплексні дослідження ентомофауии плато Карабі-Яйла і прилеглих територій. Відлов німфалід, зокрема, здійснювався на плато Карабі-Яйла у верхів’ях ущелини Чигінітра на галявині букового пралісу на висоті 1002 м н.р.м. Видові назви й систематичне положення наводяться згідно з [14; 17]. Відлов та препарування комах проводились, як описано в [15]. Авторами використовувались виключно власні збори комах.
Результати й обговорення10.06.2003 р. у стаціонарі дослідження було відновлено 1 екз. СЛошапа 

еирИгохупе Ьіппасиз, 1758 Перлівець Єфросина (Мутркаїісіае, іерШоріега) $  на кві тах айстрових перша знахідка цього виду на території Криму (рис. 1). Ареал виду охоплює помірний пояс І Іалеарктики. В Україні цей вид поширений повсюди, крім посушливих південних районів та Криму. Зустрічається на лісових галявинах та просіках, трав’янистих схилах, іноді в населених пунктах. Період льоту з травня по липень, протягом вегетаційного періоду змінюється одне покоління. Інколи (не щороку) наприкінці липня-серпня з’являється друге покоління. Кормові рослини личинок цього виду метеликів належать до роду 
Уіоіа. Крім того, личинки можуть живитися листям ЯиЬиа ідаеих [13]. Знахідка цього виду німфалід, можливо, є свідченням поганої дослідженості іпсектофауни плато Карабі-Яйла -  найбільшого плато Криму з унікальною флорою та специфічними карстовими урочищами зі своєрідним мікрокліматом. Можливо, цей вид є рідкісним для Криму й населяє невеликі локалітети гірських районів. Не виключено також, що цей екземпляр є мігрантом із більш північних районів України.

Рис. 1. Сіоххіапа еирИгохупе Ьіппасиз, 1758. Верхня і нижня сторона крил.
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Любомир ПІкурлеіі, Артур Сіренко. Перша знахідка Сіоззіапа еирИгозупе.
ВисновкиОтримані результати наводять на думку про необхідність подальшого дослідження фауни німфалід як Криму, гак і України в цілому. Незважаючи па добру дослідженість фауни МутрИаІісіае регіону, виявлено новий для фауни Криму вид перлівців.I Будашкии Ю .И ., Ефетов К.А. Новьіс находки чсшускрьільїх в Крьіму // Весгник зоологии. -  1986. -№  5. -  С . 86.2. Вучетич В. Заметки об знзомолої плоских рабогах на Карадагской паучной станции летом 1915 г. //Трудьі Карадагской научной етапний 1917. № 1. -  С . 33-44..1. Грумм-Гржимайло Г Е. Несколько слов о чешускрилих Крьіма // Груді,і русекої о знтомологичсского общсства -  1882.-№  13. С . 153 168 4 Дьяконов А .М . Чешуекрьільїе -  Еерісіорісга Крьіма // Животннй мир С С С Р . Горні.іс обпасти свронсйской части СС СР . М. Л : Изд-во А11 С С С Р , 1958 Т. 5. С . 115 
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ТИ із із герогі аЬоиі /ігзі /іпс! Сіоззіапа еирИгозупе І.іппаеиз, 175Н (5'утрИаІкІае,

І ерісіоріега) іп Кгітеа. ТИіз ІетрогапІ Ігапзраіеагсііс зресіез із »гісіезргеасі іп тосіегаїе гопе 
п/ Раїеагсііс. Іп ІІкгаіпе іИіз зресіез таз и'їсіезргеасіесі оп аіі іеггіїогу ехері Кгітеа. ТИ із /тсі 
тіз іп тоипіаіп Кгітеа оп КагаЬі-УауІаріаіеаи.
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